Richard Nixon Presidential Library
Contested Materials Collection

Folder List
Box Number Folder Number Document Date No Date Subject Document Type Document Description
46 44 Campaign Other Document Page from a Derge telephone survey asking

interviewees to approve or disapprove of
RN's job as president. Handwritten note
added by Haldeman. 1 pg.

Monday, March 26, 2012 Page 1 of 1



Derge Telephone 7/11-12/70

Do you Approve or Disapprove of the way Richard Nixon is handling his job
as President?

Approve Disapprove Don't Know No, Called
58% 27% 15% 117
Total 59 27 14 157
59% 27% 14% 56
Men 60 30 10 88 —
* 57% 26% 17% _él
Women 58 24 18 6 G

The top figure represents Northern California each time. /‘/
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